

2018年2月19 日 株式会社 チッタ エンタテイメント

~音楽・映像・食・酒・伝統芸能 ラ チッタデッラ風 大沖縄文化祭~祝!第15回目「はいさいFESTA 2018」2018年5月2日(水)~6日(日)開催決定!!

川崎市にとって古くから大変縁の深い沖縄県の個性豊かな文化・芸術に焦点を当て、毎年ゴールデンウィーク時期にJR 川崎駅前の複合商業施設「ラチッタデッラ」(神奈川県川崎市川崎区、運営:株式会社 チッタ エンタテイメント/代表者:美須アレッサンドロ)にて「はいさいFESTA」を開催しております。記念となる第15回目は、5月2日(水)~6日(日)の5日間となり、節目の年として更にパワーアップした豪華企画をご用意しております。ラチッタデッラ施設内でも大抽選会や美ら海まぐろフェアなど、15周年を記念した特別連動フェアを実施致します。ゴールデンウィーク期間中は「ラチッタデッラ」で本場沖縄の文化芸能やフェアを、是非存分にお楽しみください。







«<u>今年の注目イベントラインアップ</u>»

■大人気の飲食屋台・物産展

屋台出店数&会場規模を拡大!「石垣牛」「あぐー豚」「美ら海まぐろ」等沖縄ブランド商材に注目

■はいさいの華、エイサー

エイサーの本場沖縄市から、エイサー団体が初登場

■観覧無料!野外フリーライブ

新旧沖縄ポップスから伝統の民謡、三線、演舞まで沖縄に縁のあるアーティストが大集結

■音楽祭@CLUBCITTA'

第15回目を迎える今年は「沖縄民謡」と「オキナワンロック」を2DAYSで開催

■宮沢和史プロデュース「沖縄民謡ざんまい!~はいさい・カフェ~」

沖縄を知るには沖縄の歌を聴くに限る!宮沢氏によるディープな沖縄民謡講座&ライブ

■民謡酒場

沖縄スタイルは'呑んで歌って踊って!'チッタレストラン内に本場の沖縄酒場を再現

■コザ LIVE MUSIC BAR 初開催

アメリカの文化に影響を受けたディープな沖縄を感じる、一夜限りのライブハウスをオープン

■ワークショップ

沖縄の伝統芸能やものづくり体験

※各企画の詳細は現在調整中です。決定次第、随時公式HPに公開します。

«はいさいFESTAフェア»

ラ チッタデッラ内及びチネチッタ通り参加店舗にてスペシャルキャンペーンを実施します。沖縄旅行が当たる「大抽選会」やラ チッタデッラとチネチッタ通りの参加飲食店舗による、沖縄県産ブランドまぐろを使用した「美ら海まぐろフェア」など、ファミリーで楽しめる企画が満載です!

■開催期間:2018年4月7日(土)~5月6日(日)※現在内容調整中のため、都合により変更の場合もございます



2018年2月19日 株式会社 チッタ エンタテイメント

«はいさいFESTA2018 ビジュアルデザイン»



2018年は「奄美大島・徳之島・沖縄島北部及び西表島」の世界自然遺産登録に向け注目が集まっています。「はいさいFESTA」としても、美しい自然が世界共通の財産として後世へと受け継がれることを願い、「奄美大島・徳之島・沖縄島北部及び西表島」の植物や動物を象徴としたビジュアルデザインを制作しました。世界自然遺産登録には、一人一人が自然の大切さを意識する事が不可欠です。ビジュアルデザインを通じて「奄美大島・徳之島・沖縄島北部及び西表島」の自然に少しでも関心を持っていただけたら幸いです。皆様も、素晴らしい大自然を体感しに、是非訪れてみて頂けたらと思います。

[世界自然遺産登録候補地公式HP]

http://amamiryukyu.jp/

イラストレーター「pokke104(ぽっけいちまるよん)」 沖縄県出身。見たモノ感じたモノを心のポケットに入れて作品を通して発信できるようにという想いをこめpokke104とい

う活動名をネーミングに込める。形にとらわれない自分らしいスタイルで、広告媒体等のイラストレーション、店舗壁画、ライブペイント、皆の想いを同じ空間で発信する「アート×コミュニケーション」をテーマにしたワークショップなどの活動を国内外で展開。

[pokke104 公式HP]

http://www.pokke104.com/

■公式HP http://lacittadella.co.jp/lp/haisai/、他SNSにて新着情報を随時更新



■協賛企業募集■

イベント会場内にて商品サンプリング、展示、チラシ配布、映像上映等が可能です。また、沖縄観光 PRブース出店も募集しております。ご相談承りますので、詳しくはお問い合わせください。

【問い合わせ先】 株式会社 チッタ エンタテイメント 堀口 【メールアドレス】horiguchi@citta-ent.co.jp 【電話番号】044-233-1934(平日 10:00~18:30)

■主催 : 株式会社 チッタ エンタテイメント/チネチッタ通り商店街振興組合

■後援:沖縄県/沖縄市/一般財団法人沖縄観光コンベンションビューロー

川崎市/財団法人川崎沖縄県人会/「音楽のまち・かわさき」推進協議会

■協賛: 有限会社比嘉酒造/オリオンビール株式会社/ヘリオス酒造株式会社

■協力 : 株式会社沖縄県物産公社/株式会社琉球エージェント

島ぜんぶでおーきな祭沖縄国際映画祭/アディダスフットサルパーク川崎

コカ・コーラ ボトラーズジャパン株式会社/YOUテレビ株式会社

■企画制作 : 株式会社 チッタ エンタテイメント

【報道・取材に関するお問い合わせ】

(株)チッタ エンタテイメント 広報宣伝部 担当:川辺(かわべ)・安藤(あんどう)

TEL: 044-233-1934 / Mail: kawabe@citta-ent.co.jp ando@citta-ent.co.jp